

న్యూస్ క్లిక్ కేసులో ఢిల్లీ పోలీసులకు 'సుప్రీం' నోటీసులు

టీ వీడియో, నవంబర్ 7, న్యూఢిల్లీ :

న్యూస్ క్లిక్ కేసులో ఢిల్లీ పోలీసులకు అత్యున్నత న్యాయస్థానం నోటీసులు ఇచ్చింది. న్యూస్ క్లిక్ వ్యవస్థాపక చీఫ్ ఎడిటర్ ప్రబీర్ పుర్రాయస్య, హెచ్ఆర్ విభాగం చీఫ్ అమిత్ చక్రవర్తి తమ ఇటీవల అరెస్టును సవాలు చేస్తూ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాల (నివారణ) కింద ఢిల్లీ పోలీసులు తమను అరెస్టు చేయడాన్ని సమర్థిస్తూ ఢిల్లీ హైకోర్టు ఇచ్చిన నిర్ణయాన్ని కొట్టివేయాలని కోరుతూ దాఖలు చేసిన స్పెషల్ లీట్ పిటిషన్లను సోమవారం సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ బిఆర్ గవారు, జస్టిస్ ప్రశాంత్ కుమార్ మిశ్రాతో కూడిన ధర్మాసనం విచారణ జరిపింది. ఈ కేసును అత్యవసర విచారణ కోసం ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డివై



చంద్రచూడ్ ముందు సీనియర్ న్యాయవాది కపిల్ సిబల్ ప్రస్తావించారు. ఈ కేసు సోమవారం విచారణకు వచ్చినప్పుడు, ధర్మాసనం ఢిల్లీ పోలీసుల ప్రతిస్పందనను కోరుతూ రెండు

పిటిషన్లకు సంబంధించి నోటీసు జారీ చేసింది. పిటిషన్ల తరపున కపిల్ సిబల్ వాదనలు వినిపిస్తూ.. 'అరెస్టుకు సంబంధించిన ఆధారాలను రాశపూర్వకంగా అందించాలని సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన పంకజ్ బస్నల్ తీర్పును విస్మరించారు. అరెస్టు మెమో చూడండి. ఏమీ అందించబడలేదు' అని పేర్కొన్నారు. జస్టిస్ గవారు జోక్యం చేసుకుని 'సెలవు ముగిసిన వెంటనే మేము ఈ పిటిషన్ను తీసుకుంటాం' అని చెప్పారు. 'వైద్య కారణాలపై మధ్యంతర ఉత్తర్వులు కోసం ఒక దరఖాస్తు కూడా ఉంది. పిటిషన్ల పుర్రాయస్య వయసు 71 ఏళ్లు' అని కపిల్ సిబల్ తెలిపారు. ప్రధాన పిటిషన్తోపాటు మధ్యంతర ఉపశమనం కోసం దాఖలు చేసిన దరఖాస్తును కూడా ఆదెరోజు విచారించామని జస్టిస్ గవారు తెలిపారు.

చంద్రబాబు కంటికి కాటరాక్ట్ ఆపరేషన్ పూర్తి

టీ వీడియో, నవంబర్ 7, హైదరాబాద్:

ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు హైదరాబాద్లోని ఎల్వీ ప్రసాద్ కంటి ఆస్పత్రిలో శస్త్ర చికిత్స పూర్తయింది. ఎల్వీ ప్రసాద్ ఆస్పత్రి వైద్యులు ఆయనకు విజయవంతంగా కాటరాక్ట్ ఆపరేషన్ను నిర్వహించారు. చంద్రబాబుకు 45 నిమిషాల్లో కాటరాక్ట్ ఆపరేషన్ను వైద్యులు పూర్తి చేశారు. ఆపరేషన్ ముగిసిన వెంటనే ఆయన జూబ్లీహిల్స్లోని తన నివాసానికి బయలుదేరారు. మరో వారం రోజుల పాటు చంద్రబాబు విశ్రాంతి తీసుకోనున్నారు. మరోవైపు చంద్రబాబును చూసేందుకు పెద్ద సంఖ్యలో టీడీపీ అభిమానులు ఆసుపత్రికి వచ్చారు. చంద్రబాబు కంటి ఆపరేషన్ విజయవంతం కావడం పట్ల టీడీపీ శ్రేణులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో అరెస్టును చంద్రబాబు 50 రోజులకు పైగా రాజమండ్రి జైలులో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కంటికి ఆపరేషన్ నేపథ్యంలో పరతులతో కూడిన బెయిల్ను మంజూరు చేసిన సంగతి తెలిసిందే.



పచ్చని తెలంగాణను దొంగల చేతుల్లో పెట్టొద్దు

• మంత్రి గంగుల కమలాకర్

టీ వీడియో, నవంబర్ 7, కరీంనగర్ :

కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు విలువైన ఓటు వేసి వుద్ధా చేయొద్దని, ఆ రెండు పార్టీలు ఒకటేనని టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. కరీంనగర్ రూరల్ మండలంలోని ముగ్గుంపూర్, మందులపల్లి గ్రామాల్లో మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. వారికి అధికారం కట్టబెడితే మరోసారి తెలంగాణను ఆంధ్రలో విలీనం చేసి ఇక్కడి సంపదను కొల్లగొడుతారని మంత్రి అన్నారు. ఓటు అమూల్యమైనదని ఒక్క ఓటు తప్ప జరిగితే తెలంగాణ మళ్లీ ఆంధ్రకారం అవుతుందని అన్నారు. నిత్యం ప్రజల్లో ఉండే నాయకుడు కావాలి. లేదా ఎన్నికలప్పుడే కనిపించి ఆ తర్వాత కనిపించకుండా పోయి.. జైలుకు వెళ్లి వచ్చే నాయకుడు కావాలి ఆలోచించుకోవాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్తోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని. మరోసారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. తాను ఎమ్మెల్యే కాక ముందు ముగ్గుంపూర్ ఎలా ఉండేది. ఇప్పుడు ఎలా ఉందో ఆలోచించుకోవాలన్నారు. ఈ ప్రాంతం ఎంపీగా గెలిచిన తర్వాత బండి సంజయ్ ఎప్పుడైనా మీకు కనిపించారా ప్రశ్నించారు. భూ కబ్జాదారుడు 30 కిపైగా కేసులతో బెండోపర్ చేసిన వ్యక్తికి కాంగ్రెస్ టికెట్ ఇచ్చిందని దుయ్యబట్టారు. పచ్చని తెలంగాణను దొంగల చేతుల్లో పెట్టొద్దన్నారు. మన పిల్లల భవిష్యత్తు బాగుండాలంటే కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.



8 ఏండ్లలో 5గురు సీఎంలను మార్చిన చరిత్ర బీజేపీది

• కాంగ్రెస్ నేత ప్రియాంక్ ఖర్గే

టీ వీడియో, నవంబర్ 7, బెంగళూర్ :

కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్య ఎంతకాలం సీఎం పదవిలో ఉంటారోనని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ వ్యక్తం చేసిన సందేహాలపై కాంగ్రెస్ నేత ప్రియాంక్ ఖర్గే ఢీటుగా బదులిచ్చారు. కర్ణాటక రాజకీయ చరిత్రను ప్రధాని మోదీ చదవాలని హితవు పలికారు. సిద్ధరామయ్య పదవీకాలంపై ప్రధాని మోదీ సందేహాలు వ్యక్తం చేయడం విస్మయం కలిగిస్తోందని అన్నారు. బీజేపీ హయాంలో ఎనిమిదేండ్లలోనే ఐదుగురు ముఖ్యమంత్రులు మారారని ప్రియాంక్ ఖర్గే ఎద్దేవా చేశారు. కర్ణాటకలోని కలబురగిలో ప్రియాంక్ ఖర్గే మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. గత బీజేపీ సర్కార్ను 40 వర్సెంట్ ప్రభుత్వమని వార్తా పత్రికలు పేర్కొన్నాయని గుర్తుచేశారు. కర్ణాటకలో బీజేపీ సర్కార్ను కూలదోసిన ప్రజలు బీజేపీకి అధికారాన్ని కట్టబెట్టారని అన్నారు. కర్ణాటకలో బీజేపీ నిర్వాకం అలాగ ఉందని ఖర్గే చురకలు వేశారు. రాజకీయ చర్చకు కాంగ్రెస్ సిద్ధమని కానీ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కర్ణాటక రాజకీయ చరిత్రపై అవగాహన పెంచుకోవాలని హితవు పలికారు. కర్ణాటక సీఎం పదవిలో ఎవరుండాలనేది తమ పార్టీ అంతర్గత వ్యవహారమని ఈ విషయంలో ప్రధానికి ఎందుకంత ఆసక్తి ఖర్గే నిలదీశారు. కాగా, అధిష్టానం ఆదేశిస్తే సీఎం పదవి చేపట్టేందుకు సిద్ధమని ప్రియాంక్ ఖర్గే ఇటీవల పేర్కొన్నారు. సిద్ధరామయ్య, డీటీ శివకుమార్ గతంలో సీఎం పదవికి పోటీపడగా తాజాగా సీఎం రేసులో ఖర్గే పేరు వినిపిస్తుండటంతో కర్ణాటకలో నాయకత్వ మార్పుపై ఊహాగానాలు చెలరేగుతున్నాయి.



సుప్రీంకోర్టుకు ముగ్గురు జడ్జీలను

సిఫారసు చేసిన కొలీజయం

టీ వీడియో, నవంబర్ 7, న్యూఢిల్లీ :

భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి డి.వై. చంద్రచూడ్ నేతృత్వంలోని కొలీజయం ముగ్గురు హైకోర్టు జడ్జీలు సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తులుగా సిఫారసు చేసింది. ఢిల్లీ హైకోర్టు జడ్జి సతీష్ చంద్ర శర్మ, రాజస్థాన్ లీఫ్ జస్టిస్ ఆగస్టిన్ జార్జ్ మసీహ్, గుహాపటి హైకోర్టు లీఫ్ జస్టిస్ సందీప్ మెహతాలు ఈ జాబితాలో ఉన్నారు. ఈ ముగ్గురు జడ్జీల నియామకంతో సుప్రీంకోర్టు ఫుల్ బెంచ్ (34) కి చేరుకోనుంది. ప్రస్తుతం సుప్రీంకోర్టు 31 మంది జడ్జీలతో విధులు నిర్వహిస్తోంది. భారీగా పేరుకుపోయిన పెండింగ్ కేసులతో న్యాయమూర్తుల పై పనిభారం గణనీయంగా పెరుగతోంది. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని.. ఏ సమయంలోనైనా ఖాళీ లేకుండా సుప్రీంకోర్టులో ఫుల్ బెంచ్ ఉండేలా చూసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని కొలీజయం తీర్మానంలో పేర్కొంది. జస్టిస్ శర్మ మధ్యప్రదేశ్ హైకోర్టుకి చెందగా, జస్టిస్ మసీహ్, జస్టిస్ మెహతాలు పంజాబ్, హర్యానా, రాజస్థాన్లకు చెందినవారు. సీనియారిటీ పరంగా చూస్తే మొత్తం దేశవ్యాప్తంగా హైకోర్టు జడ్జీల్లో జస్టిస్ శర్మ రెండోస్థానంలో ఉండగా, జస్టిస్ మసీహ్ ఏడోస్థానంలో ఉన్నారు. రాజస్థాన్ హైకోర్టుకు ప్రాతినిధ్యం లేదన్న కారణంతో కొలీజయం జస్టిస్ మెహతా పేరును పరిగణనలోకి తీసుకున్నట్లు కొలీజయం తెలిపింది.

